

# 简 报

第十二期

连云港生物工程中等专业学校学生处

2018年10月9日

## 民族联欢添温馨

### ——连云港生物工程中专组织与贵州同学联欢活动

10月6日，国庆假期期间，连云港生物工程中等专业学校迎来了在本校徐圩校区就读的，来自贵州省铜仁市印江土家族自治县的15名同学。汉、土两族学生共同联欢，欢度国庆，洋溢出一派“民族一家亲”的温馨气氛。

这15名孩子是致公党江苏省委赴贵州铜仁开展精准帮扶活动，在连云港徐圩新区的大力支持下，致公党连云港市委与印江县教育局签署协议实施教育精准扶贫项目的受益者。这批第一次从大山深处走出来的孩子在连云港生物工程中专徐圩新区就读，这个国庆假期也是孩子们远离家人度过的第一个长假，离家思乡的苦楚在所难免。为了给孩子一份家的温馨，抚慰孩子对亲人的眷念，生物工程校组织了这次联谊活动。

印江同学来到校本部后参观了校区，体验了校园特色文化。与校男子篮球队进行了“徐圩·印江一家亲”篮球联谊活动。与本部同学举行了“港城是你第二故乡”贵州同学卡拉OK联谊活动。活动全程是学生间自由交流，大家热情奔放，有说有唱，欢声不绝。充分彰显了新时代青少年的良好精神风貌，续写了民族团结的华美篇章。



报：连云港生物工程中等专业学校校长室

送：连云港生物工程中等专业学校德育处及各处室

发：各班级

共印30份